
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

Інтерактивні вправи як засіб розвитку 

пізнавальних інтересів на уроках 

інформатики 
                                                                                        



 

I. ВСТУП 

Реформи у галузі освіти України вимагають педагога нової формації, 

який самостійно й творчо знаходить інформацію, вміє трансформувати 

методи, прийоми і технології навчання залежно від запитів та потреб 

сьогодення. 

Сучасна освітня діяльність ґрунтується на принципі 

дитиноцентризму, коли дитина знаходиться в центрі освітнього процесу, 

коли враховуються її індивідуальні здібності та особливості. Важливу 

роль тут відіграє практичне спрямування процесу навчання та особистий 

розвиток дитини, що тісно пов’язаний з її практичним досвідом. Здобувачі 

освіти повинні не тільки засвоїти певний об’єм знань, а й навчитися 

порівнювати, спостерігати. 

Метою інформатичної освітньої галузі є формування інформаційно- 

комунікаційної компетентності та інших ключових компетентностей, 

здатності до розв’язання проблем з використанням цифрових пристроїв, 

інформаційно- комунікаційних технологій та критичного мислення для 

розвитку, творчого самовираження, власного та суспільного добробуту, 

навичок безпечної та етичної діяльності в інформаційному суспільстві. 

Здобувач освіти повинен навчитися подавати, перетворювати, 

аналізувати, узагальнювати та систематизувати дані, критично оцінювати 

інформацію для розв’язання життєвих проблем. 

Сучасний вчитель повинен весь час шукати нові шляхи зацікавлення 

учнів матеріалом уроку, бути готовим застосовувати новітні технології та 

засоби навчання. 

З огляду на це, я як вчитель інформатики ставлю перед собою за мету 

розвивати пізнавальні інтереси, творчі здібності, формувати ключові 

компетентності учнів, обирати сучасні сервіси, що допоможуть швидше і 

якісніше засвоювати матеріал уроку. 

Щодня здобувачам освіти доводиться сприймати та запам’ятовувати 

великі об’єми різноманітної інформації. Не всі учні здатні одразу 



 

сконцентрувати увагу на новому матеріалі. Досвід моєї роботи показав, 

що використання інтерактивних мультимедійних вправ на різних етапах 

уроку дає можливість підвищити ефективність самостійної роботи, 

здійснити вплив на емоційну сферу здобувачів освіти, що сприяє 

підвищенню пізнавальної активності, розвинути комунікативні уміння й 

рефлексію, ефективніше опрацьовувати інформацію, систематизовувати 

та узагальнювати її. 

Використання інтерактивних вправ дає змогу вчителю врахувати 

особливості учнів, полегшує сприймання навчального матеріалу дітьми, 

які потребують візуалізації інформації (візуали сприймають зовнішній 

світ через образи, фантазію, уяву). 

Найбільш ефективному розв’язанню таких задач, на мою думку, 

сприяє онлайновий сервіс LearningApps.org. 
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IІ. ОСОБЛИВОСТІ СЕРВІСУ LearningApps.org. 

 
Сучасний вчитель завжди шукає методи зробити освітній процес 

цікавішим, яскравішим. Усі ці вимоги задовільняє LearningApps.org. – 

онлайн сервіс, який дозволяє створювати інтерактивні мультимедійні 

вправи. Він був розроблений як науково-дослідний проєкт Центру 

Педагогічного коледжу інформатики освіти PH Берн у співпраці з 

університетом м. Майнц та Університетом міста Циттау / Герліц 

(Німеччина). Це свого роду конструктор для розробки різноманітних 

завдань з різних предметних галузей, у тому числі і інформатики у 

початковій школі. 

Learningapps призначений для розробки, зберігання інтерактивних 

завдань, за допомогою яких здобувачі освіти можуть перевірити і 

закріпити свої знання в ігровій формі на будь-якому етапі уроку, що сприяє 

формуванню їх пізнавального інтересу. 

Також Learningapps дає можливість розмістити створені вправи на сторінки 

сайту вчителя чи учня, що особливо зручно в умовах навчання з 

використанням дистанційних технологій. 

Для початку роботи на сайті необхідно зареєструватись, створити свій 

акаунт (Рис.1). 

http://learningapps.org/


 

 

Рис.1 



 

Користувач може із запропонованих обрати потрібну категорію, обрати та 

переглянути уже створену інтерактивну вправу. ( Рис. 2). 

 

Рис. 2 

Пошук потрібної вправи можна звузити за допомогою визначення рівня - 

від дошкільної освіти до післядипломної освіти за допомогою переміщення 

бігунка: 

 

 

 

У вправах можна додавати текст, зображення, звук, відео (мультимедійні 

дані). 

Вибравши інтерактивне завдання, що зацікавило, можна створити 

аналогічне, натиснувши на кнопку: 
 

 

 

 

Але сервіс надає можливість створити власну вправу, використовуючи 

шаблони (Знайти пару, Класифікація, Просте упорядкування, Вікторина, Пазл, 

Перший мільйон та інші), що є досить зручним (Рис.3). 

http://2.bp.blogspot.com/-JY2SXp1JEIc/VkjP7fWMCeI/AAAAAAAAmuw/ZKDW_phxAtY/s1600/8.png


 
 

Рис.3 

Створені завдання цікаві, яскраві і легко запам’ятовуються. Автор має 

можливість редагувати вправу. 

Дуже важливо, що користуватися створеними продуктами може кожний 

вчитель, який шукає щось цікаве для свого уроку. На сервісі є галерея 

загальнодоступних інтерактивних завдань, яка щодня поповнюється новими 

матеріалами. Є можливість співпрацювати з колегами не тільки свого освітнього 

закладу, але і всього світу. 

Після обирання шаблону потрібно заповнити форму, обираючи потрібні 

елементи (Рис. 4). 

 

 
Рис.4 



Коли вправа створена, то сервіс надає можливість поширити її за 

допомогою посилання чи згенерованого QR-коду (рис.5). 

 

Рис.5 

Кожне завдання на сервісі LearningApps подається окремо, що дає 

можливість не відволікатися. Вчитель має можливість передбачити, які саме 

труднощі можуть виникнути в учнів, та створити підказки, що допоможуть у 

розв’язанні вправ. 

Використання QR-коду дає можливість швидко приступити до виконання 

вправи за допомогою смартфону, що значно економить час. 

 

 

 



 
 

  

ІІІ. ПРИКЛАДИ ІНТЕРАКТИВНИХ ВПРАВ 
Інтерактивна вправа 1. http://surl.li/bhych 

 
 

 

Інтерактивна вправа 2. http://surl.li/blppm 
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Інтерактивна вправа 3. http://surl.li/blpql 
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Інтерактивна вправа 4. 

https://learningapps.org/display?v=pgj1ce7n322 
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